

Cestni vozli za jutrišnji dan

Glede na vse novogradnje v okviru ljubljanskega cestnega omrežja, je treba razširiti in obnoviti tudi del Tržaške ceste od Trga mladinskih delovnih brigad do Dolgega mostu. Rekonstrukcija Tržaške ceste bo potekala po etapah in prvi del – od Viške ceste do Dolgega mostu bodo začeli delati v najkrajšem času, saj mora biti vsaj ta del narejen v prihodnjem letu.

Cesta bo imela štiri vozne pasove ter urejena pločnika in kolesarski stezi. Priprave za delo že potekajo, vendar se je nekoliko zataknilo pri pripravi zemljišča, saj se nakateri občani ne morejo sprijazniti z dejstvom da so skupni interesi pred zasebnimi. Človeško je, da je težko gledati, kako rušijo hišo, v kateri človek preživi del svojega življenja, konec koncev pa se mora vsak, ki se mu to zgodi z dejstvom sprijazniti. Zaradi razširitve in ureditve priključka obvoznice na Tržaško cesto je namreč treba porušiti šest objektov. O ru-

šenju o eni izmed teh hiš so na zadnji seji naše občinske skupščine razpravljali tudi delegati vseh treh zborov in predlog za rušenje podprli in sprejeli.

Pogoj za to, da začnejo z rekonstrukcijo tega dela Tržaške je namreč priključek zahodne obvoznice na Tržaško cesto in možnost nadaljnje priključitve ceste do industrijske cone na Brdu – pod železniško progo.

NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

leto XVI
številka 18
11. november 1980

izhaja
štirinajstdnevno

delegatska
priloga



Servisna cesta, zaradi katere se je nabralo v času gradnje kar precej težav, je sedaj bolj ali manj končana. V glavnem je asfaltni sloj že položen in manjka le še na delu vozišča pred Agrotehniko. Treba pa je tudi še urediti križišče Servisne ceste z Viško cesto II in priključek na Viško cesto I. Ureditev te ceste je bila namreč nujna, saj bo en del med rekonstrukcijo Tržaške ceste namenjen za obvozno pot proti mestu.

Nova Kozarška cesta, po kateri je sedaj speljan promet proti Polhovemu gradu, je sedaj urejena in obveznosti investitorja zahodne obvoznice izpolnjene. Treba je samo še urediti javno razsvetljava, vendar zaenkrat še ne moremo natančno povedati, kdaj bo to urejeno.



ZA KANČEK SODELOVANJA

Ob problemih, ki so tudi vaši!

Doslej ni bila naša navada, da vam v nekaj vrsticah uvodnika, dragi bralci, nanizamo vsebino številke glasila, ki ga imate v rokah. Tokrat pa vas želimo opozoriti na vrsto aktualnih in vsestransko pomembnih problemov, ki so našli svoj prostor tudi na teh časopisnih straneh.

Razprave o usmerjenem izobraževanju, izgradnja poti spominov in tovarništva, razvoj komunalnega sistema v Ljubljani, razmišljanja ob volilni konferenci občinske zveze socialistične mladine, dalje izgradnja in (ne) izgradnja trgovin, še bi lahko naštevali. No, pa vendarle, to boste sami prebrali. Še posebej vas bodo zanimali najbrže prispevki, za katere ste dali pobudo sami oziroma jih zabeležili na papir. Teh je sicer nekoliko več kot običajno, še vedno pa v uredništvu smatramo, da bi jih lahko bilo več. Zakaj? V prvi vrsti zato, ker je to predvsem vaše glasilo in navsezadnje tudi prav zaradi tega, ker ste v vsakodnevnem življenju bližji številnim problemom v vaši KS in OZD, v vašem društvu! Pogovarjate se o nizu težav, pa tudi o tistih danes vse redkejših človeških oblikah tovariškega sodelovanja in spoznanjih. Pišite nam o tem! Vzemite si nekoliko časa (resda nam ga iz dneva v dan zmanjkuje) in zabeležite, kaj je novega pri vas, posredujte morda kakšno pobudo za razreševanje tega ali onega problema, opozorite nas na dogajanja, ki so vredna našega zapisa. Na teh časopisnih straneh bomo zapisali nekaj več tudi o naših skupnih naporih za uresničevanje politike ekonomske stabilizacije. No, in prav tu v tej paleti najširših naporov in novih spoznanj, se vam bo gotovo utrnila ideja, zamisel, kako po najkrajši poti prispevati največ!

V uredništvu pričakujemo vaša pisma, vaš poziv!

Obvestilo občanom in delegatom!

Opozarjamo vas na vsebino današnje delegatske priloge. Objavljeni so namreč planski dokumenti za obdobje 1981-1985 in sicer:

– Predlog družbenega dogovora o temeljnih družbenega plana občine Ljubljana Vič-Rudnik za obdobje 1981-1985

– Osnutek družbenega plana občine Ljubljana Vič-Rudnik za obdobje 1981-1985

– Osnutek resolucije o izvajanju plana družbenoekonomskega razvoja občine Ljubljana Vič-Rudnik za obdobje 1981-1985, za leto 1981

Analiza izvrševanja programa družbenoekonomskega razvoja občine za obdobje 1976-1980 in očna smernic uresničevanja programa družbenoekonomskega razvoja občine v letu 1980, ni objavljena. Prejeli pa so jo vsi vodje delegacij za občinsko skupščino, nekaj izvodov pa je moč dobiti tudi v sekretariatu skupščine!